

Студентка СФУ – бронзовый призёр чемпионата России по скалолазанию

13 марта 2019 года в Воронеже на скалодроме «Энергия» прошёл чемпионат России по скалолазанию в дисциплине трудность и Кубок России в дисциплинах боулдеринг, скорость и многоборье. Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Анна Цыганова завоевала бронзу состязаний в итоговом зачёте.



Анна стала первой в скорости, четвёртой в боулдеринге, и восьмой в трудности.

[Спортивный клуб СФУ](#), 21 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21497>